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A nemzetközi nőnap 

Gyökerei az amerikai függetlenségi 

nyilatkozat megfogalmazásáig nyúlnak 

vissza, amikor 1776 márciusában Abigail 

Smith Adams – John Adams, az  USA 

második elnökének felesége – megírta 

az „Emlékezzen a hölgyekre” című 

levelét, amelyben sürgette, hogy a 

Kontinentális Kongresszus vegye 

figyelembe a nők jogait és védelmét, 

amikor új törvényeket dolgoz ki az 

újonnan függetlenné vált amerikai 

nemzet számára.1792-ben Mary Wollstonecraft angol írónő „A Vindication of the 

Rights of Woman” (A nők jogainak követelése) című könyvében állt ki a nők 

oktatási és társadalmi egyenlősége mellett. Az első nagyszabású megmozdulás 

1857. március 8-án zajlott, amikor New Yorkban negyvenezer textil- és 

konfekcióipari munkásnő lépett sztrájkba az emberibb munkafeltételekért, a 

béregyenlőségért és a munkaidő csökkentéséért. Tovább >>> 

Az EU a fiatalok szemszögéből 

A 16 és 30 év közötti fiatalok 42%-a a 

közösségi médián keresztül értesül a 

politikai és társadalmi kérdésekkel 

kapcsolatos hírekről. Ez még magasabb a 

tizenévesek (16-18 évesek) esetében: 45%-

uk támaszkodik ezekre a platformokra, 

hogy tájékozott maradjon. A barátok és a 

család még mindig a legfontosabb 

források közé tartoznak, a fiatalok 25% -a 

támaszkodik rájuk. Az Európai Parlament 

friss ifjúsági felmérésének eredménye azt mutatja, hogy az európai fiatalok (16–

30 évesek) azt szeretnék, hogy az EU elsősorban a megélhetési költségeket (40%), 

a környezet- és éghajlatváltozást (33%), valamint a gazdasági helyzetet és a 

munkahelyteremtést (31%) tűzné napirendjére. A magyar válaszadók szerint 

pedig a megélhetési költségek (43%), a munkahelyteremtés (36%) valamint az 

oktatás és képzés (36%) témakörei élvezzenek elsőbbséget. Tovább >>> 

Fogyasztói árak az 

euróövezetben 

 

 

Az euróövezetben lassult a 

fogyasztói árak emelkedésének 

üteme márciusbanMárciusban 

az előzetesen becsültnek 

megfelelően mérséklődött az 

éves infláció az euróövezetben 

az Európai Unió statisztikai 

hivatala, az Eurostat szerdán 

közzétett végleges adatai 

alapján. Az euróövezet éves 

inflációs rátája márciusban az 

előzetes becsléssel összhangban 

2,2 százalékra, tavaly november 

óta a legalacsonyabbra 

csökkent a februári 2,3 százalékról 

az uniós összehasonlítási célokra 

kalkulált harmonizált fogyasztói 

árindex (HICP) alapján. Tavaly 

márciusban 2,4 százalék volt az 

euróövezeti fogyasztói árindex 

éves emelkedésének mértéke. 
Tovább >>> 

Nők az európai politikában 

Az uniós tagországok parlamentjeiben 

jelenleg az összes képviselő több mint 

egyharmada nő az Eurostat adatai 

szerint. Ez 5,6%-os növekedést jelent a 10 

évvel ezelőttihez képest. A legnagyobb 

ugrás Máltán, Lettországban és 

Franciaországban történt. Jelenleg 

Magyarország az egyetlen olyan ország 

Európában, ahol nincs női minisztere a 

kormánynak.Egész Európát nézve jelenleg Izlandon a legnagyobb a nők aránya 

a parlamentben, csaknem 50%. Izlandot Svédország, Finnország és Dánia követi 

44-45% körüli aránnyal. A legkevesebb, 14 és 19% közötti női képviselő Cipruson, 

Magyarországon és Romániában van a törvényhozásban. Magyarország 

épphogy csak megelőzi a lista legutolsó tagját, Ciprust.Ha a nemzeti 

kormányokat vizsgáljuk, akkor szintén az látszik, hogy nőtt a női miniszterek száma 

az elmúlt tíz évben.  Tovább >>> 

A nők szavazati joga 

 
A nők 1920-ban szerezték meg a 

szavazati jogot az Egyesült 

Államokban, három évvel 

Oroszország és Kanada mögött, de 

91 évvel Szaúd-Arábiát megelőzve, 

amint az alábbi térkép is mutatja, 

amely azt az évet ábrázolja, amikor 

a nők szavazásra jogosultak lettek az 

egyes országokban. Tovább >>> 
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